

**MINISTÉRIO DA ADMINISTRAÇÃO INTERNA**  
Direção Nacional da Polícia Nacional

**Retificação nº 04/DARH/2024**

**Sumário:** Retificando a publicação feita de forma inexata no *Boletim Oficial* n.º 208 - Sup, II Série, de 14 de novembro de 2024, referente ao extrato de despacho n.º 213/GDN/2024.

Por ter sido publicado de forma inexata no *Boletim Oficial* n.º 208 - Sup, II Série, de 14 de novembro de 2024, o Extrato de Despacho n.º 213/GDN/2024, de S. Ex<sup>a</sup> o Diretor Nacional da Polícia Nacional, de 12 de novembro de 2024, referente a progressão dos elementos da Polícia Nacional. Segue – se a sua retificação e republicação na parte que interessa.

Onde se lê:

Nº	NOME	POSTO	De		Para
			Ref. <sup>a</sup>	Esc.	Esc.
438	Joaquim Tavares Araújo	Agente Principal	3	C	B

Deve ler-se:

Nº	NOME	POSTO	De		Para
			Ref. <sup>a</sup>	Esc.	Esc.
438	Joaquim Tavares Araújo	Agente Principal	3	C	D

Divisão de Administração e Recursos Humanos, na Praia, aos 23 de dezembro de 2024. — O Chefe da Divisão, *Raimundo Mendes Fernandes*, Comissário da PN.